

摩洛哥青年感受中国文化魅力



5月8日,在摩洛哥首都拉巴特,摩洛哥青年学生体验绘脸谱。

5月8日,摩洛哥国立拉巴特高等矿业学校举行第20届世界文化节活动,剪窗花、绘脸谱、解鲁班锁等富有中国特色的体验活动让当地青年感受到了中国文化的独特魅力。

霍晶 摄

韩国

4月平均气温创1973年以来同期新高

韩国气象厅7日说,4月韩国平均气温达到14.9摄氏度,为自1973年开始相关记录以来同期最高值;4月日间最高气温平均为21.1摄氏度,也创下同期最高。

韩联社援引韩国气象厅数据报道,4月该国平均气温比1991年至2010年的同期均值高2.8摄氏度;日间最高气温平均值比1991年至2010年的同期均值高2.5摄氏度;日间最低气温比同期均值高3.4摄氏度。

此前韩国的4月平均气温最高

纪录是14.7摄氏度,出现在1998年。

具体来看,14日是今年4月份气温最高的一天,首都圈和江原道部分地区当天最高气温达到30摄氏度左右。

韩国气象厅说,4月出现高温天气有多方面因素,包括温暖潮湿的偏南气流持续流向韩国、缺少来自北极的冷空气等。

科学家警告,在全球范围内,受气候变化影响,极端高温天气将变得更加频繁、程度更重。(乔颖)

法国

巴黎奥运会火种即将开启本土传递

在法国总统马克龙以及现场超过10万名观众的见证下,巴黎奥运会火种8日抵达法国南部港口城市马赛。9日起,巴黎奥运会火种将开启在法国本土的传递。

中午约11时,承载着奥运火种的“贝勒姆”号帆船抵达马赛港口附近海域。超过1000艘各类船只在海面迎接火种的抵达,并伴随“贝勒姆”号沿着马赛老港附近沿岸进行海上巡游。

傍晚时分,伴随着现场观众高唱法国国歌《马赛曲》,“贝勒姆”号缓缓驶进港口,著名的“法兰西巡逻兵”飞行表演队从港口上空呼啸而过,先后展示了奥运五环与法国国旗的图案。

在“贝勒姆”号靠岸后,马赛交响乐团开始演奏巴黎奥运会主题曲《巡游盛典》。约19时30分,2012年伦敦奥运会游泳冠军弗洛朗·马诺杜作为在法国本土的第一棒火炬手,手持火炬从“贝勒姆”号上走下,象征着奥运火种正式登陆法国。

“我们非常自豪。”马克龙说,“火炬已经抵达法国的土地,奥运会也正式走进法国人民的生活中。”

马诺杜走下帆船后将火炬交接给另一位出生于马赛的法国残奥短跑运动员南泰南·凯塔,由她将火炬传递给马赛本土说唱歌手朱利安·马里(艺名“JuL”),由后者点燃火种台。

巴黎奥运会火种于4月16日在希腊古奥林匹亚成功采集,在完成希腊境内的传递后,奥运火种于4月26日由希腊奥委会正式交给巴黎奥组委,并于次日从雅典的比雷埃夫斯港启航出发前往法国。

值得一提的是,此次用于承载奥运火种的“贝勒姆”号建于1896年,正是首届现代奥林匹克运动会在希腊举行的年份。

自9日起,奥运火炬将开启在法国境内及海外部分的传递。7月26日,奥运火种将在巴黎点燃奥运主火炬台。

(肖亚卓)

本版稿件均据新华社

美国

波音“星际客机”最早5月17日载人试飞

美国国家航空航天局7日宣布推迟美国波音公司“星际客机”载人试飞,时间不会早于美国东部时间5月17日18时16分(北京时间18日6时16分)。

原定当地时间6日夜间展开的试飞因运载该飞船的“宇宙神5”型火箭出现阀门故障取消。美国航天局说,在对发射数据进行彻底检查后,研制火箭的美国联合发射联盟公司决定替换掉火箭上部液氧舱一个压力控制阀门。

“星际客机”试飞前,宇航员布奇·威尔莫尔和苏尼·威廉姆斯将在

位于佛罗里达州卡纳维拉尔角的美国航天局约翰·肯尼迪航天中心待命。

美国航天局6日在距原定发射时间约2小时时宣布取消试飞,两名宇航员当时已进入飞船。

波音公司计划在试飞成功后承接更多载人航天任务,为美国航天局向国际空间站运送宇航员。波音公司2014年与美国航天局签约,为后者开发用于商业载人航天任务的飞船,原定于2017年交付运营,但因技术问题多次推迟,至今未完成载人试飞。(欧飒)

巴西

南部因暴雨死亡人数升至100人

据巴西南部的南里奥格兰德州民防部门8日发布的最新消息,该州连续暴雨造成的死亡人数已升至100人。

消息说,4月29日以来,南里奥格兰德州遭受了历史上最严重的自然灾害,连日暴雨引发洪水和山体滑坡,目前共造成100人死亡、372人受伤,另有128人失踪。该州497个城市中有417个受到影响,超过16万人无家可归,66761人被安置在避难所。

据电力和水力部门最新统计,尽管展开了电力抢修和部分自来水厂重新开始运转,南里奥格兰德州目前仍有超过40.8万用户断电,54.8

万个家庭供水中断。截至8日,全州仍有142个路段全部或部分封闭。该州首府阿雷格里港城内许多街区水位仍在上涨。汽车站和机场均已停运,官方预计将一直停运到本月30日。

南里奥格兰德州部分地区8日开始再次遭受强降雨和强阵风袭击。气象部门此前预测,该州部分城市将出现100毫米以上的降雨,恶劣天气将持续到12日。由于降雨,该州部分地区的救援行动暂停。

巴西联邦政府6日宣布南里奥格兰德州进入公共灾难状态,并从7日开始发放国防民用资源用于灾区援助和重建。(周永穗)

日本

面包中惊现老鼠残骸 敷岛面包召回相关产品

日本名古屋一家知名面包品牌的袋装切片面包产品中被曝混有老鼠残骸,引发舆论关注。涉事公司敷岛面包公司8日宣布召回大约10.4万袋相关产品。

据日本《读卖新闻》8日报道,由于在出自同一生产线的两袋切片面包中发现老鼠残骸,敷岛面包公司宣布召回约10.4万袋面包,涉及东京到北部青森县等地区。报道说,被召回产品为“超熟山型5片装”和“超熟山型6片装”面包,保质期为5月7日至11日。不少日本家庭喜欢购买这种面包当早餐。

敷岛面包公司说,5日上午收到消费者反映称,食用面包前发现“内有异物,好像是小动物”,7日同样接到类似投诉,随后在回收涉事产品进行调查时证实,那两袋面包确实混入一只老鼠的残骸。

该公司7日发表道歉声明,8日确认消费者投诉属实。按照公司方面的说法,涉事面包由东京多摩工厂生产,主要销往关东和东北地区,目前涉事生产线已暂停,正在调查产品受污染原因。公司目前还未接到有人因食用相关产品而健康受损

的报告。

近年来,日本不少大品牌被曝食品安全丑闻。去年,因为消费者在日本连锁便利店“7-11”所售饭团中发现一只蟑螂,该公司道歉并宣布召回相关产品。前不久,日本小林制药公司所产保健品中问题红曲成分致大批人患病的丑闻更让舆论哗然,引发日本政府介入调查。

(刘江)

公告

呼和浩特市公共交通有限责任公司于2024年2月8日通过邮寄挂号信方式向原职工安莉,女,身份证号150103198007062540;薛敏敏,女,身份证号150123199112063617;张利军,男,身份证号150123197903254613,送达解除劳动合同相关通知。于2024年3月22日通过邮寄挂号信方式向原职工黄军,男,身份证号150123198302161133;杨美凤,女,身份证号150104198112101149;武晓昕,女,身份证号15010219850211062X,送达解除劳动合同相关通知,通知内容为催缴社会保险、停保通知及解除劳动合同通知。

为保证公司正常运营、严肃管理制度,根据相关法律法规,请以上人员自公告之日起30日内到呼和浩特市公共交通有限责任公司总部5楼503室办理相关离职手续,逾期不办理者公告期满视为已解除劳动合同。

特此公告
呼和浩特市公共交通有限责任公司
2024年5月10日